

**ПРОТОКОЛ № 10**  
**засідання кафедри політології та соціології**  
**Факультету суспільно-гуманітарних наук**  
**Київського столичного університету імені Бориса Грінченка**  
**від 12 березня 2024 року**

**м. Київ**

**12 березня 2024 р.**

**ПРИСУТНІ:**

завідувач кафедри, доктор політичних наук, доцент Пояркова Т.К.; доктор політичних наук, доцент Макаренко Л.П.; доктор політичних наук, доцент Панасюк Л.В.; кандидат політичних наук Лавриненко Г. А.; доктор філософії з політології Ощипок І.Ф., доктор наук з державного управління, доцент Костюк Т.О.; лаборант кафедри Юковський В.І.

**ЗАПРОШЕНІ:** декан ФСГН, доктор філософських наук, професор Александрова О.С.; заступник з науково-педагогічної та навчальної роботи, кандидат історичних наук, доцент Завадський В.М.

***Запрошені стейкхолдери:***

***Кукуруз Оксана Володимирівна*** – доктор політичних наук, в.о. завідувачки сектору правових проблем політології відділу міжгалузевих і порівняльних правових досліджень Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України.

***Мироненко Петро Володимирович*** – доктор політичних наук, професор, Голова правління ГО «Академія політико-правових наук України».

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Обговорення проекту ННП аспірантури «Прикладна політологія».
2. Обговорення відкритої лекції Лавриненко Г.А. з дисципліни «Політичний консалтинг» на тему: «Типології політичного консалтингу» для студентів ОП «Політичні технології та консультивання» другого (магістерського) освітнього рівня від 8.03.24
3. Загальноуніверситетський рейтинг 2023 року
4. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:**

**Пояркову Т.К.**, яка презентувала проект ННП аспірантури з робочою назвою «Прикладна політологія». Було запропоновано: ОД.05 «Актуальні проблеми політологічного дискурсу», що включають такі дисципліни як «Діагностична політологія», «Інженерна політологія», «Прикладні політичні технології»; ВД.01.01 «Актуальні проблеми світового суспільно-політичного розвитку» й ВД.02.01 «Політичні реалії України».

**Макаренко Л.П.**, запропонувала у блоці ВД.01.01 «Актуальні проблеми світового суспільно-політичного розвитку» наступні дисципліни «Трансформації політичних систем у ХХІ ст.», «Виклики світового комунікативного процесу», «Елітогенез світової політики» або «Криза еліт у вимірі світового політичного процесу». На її думку курс «Інженерна політологія» варто замінити на «Політична інженерія», а ВД.02.01 «Політичні реалії України» на «Сучасний політичний процес в Україні».

**Панасюк Л.В.** вказав, що у ВД.02.01 «Політичні реалії України» було б доречно розглянути такі дисципліни як «Гібридність політичного режиму в Україні», «Мережеві форми комунікацій в Україні», «Україна і світова безпека».

**Костюк Т.О.** зауважила, що цей курс потребує унікальних пропозицій у каталозі вибіркових дисциплін, як-от: «Політика мережевих середовищ», «Сучасні світові політичні ресурси».

**Кукуруз О.В.** додала, що пропозиція аспірантури є дійсно унікальною й підтримала думку Костюк Т.О. щодо вибіркових дисциплін. Так, актуальними були б курси «Публічна дипломатія в системі міжнародних відносин», або «Безпекові виклики ЄС та світу», «Ідеологічна криза в світовій політиці».

**Мироненко П.В.** вказав, що необхідними є курси «Computer-mediated communication», «Порівняльна політична культура», «Електоральна політика».

**Пояркова Т.К.** запропонувала курс до каталогу з вибіркових дисциплін «Нові» сучасні війни ХХІ ст.».

## **1.УХВАЛИЛИ:**

Затвердити проект аспірантури «Прикладна політологія» у цілому й подати його на зовнішнє рецензування.

## **2.СЛУХАЛИ:**

**Пояркову Т.К.:** про відкриту лекцію Лавриненко Г.А. з дисципліни «Політичний консалтинг», посилання на електронну форму: <https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26976> на тему: «Типології політичного консалтингу» для студентів ОП «Політичні технології та консультування» від 8.03.24.

На відкритій лекції були присутні:

представники адміністрації: декан Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктор філософських наук, професор Александрова О.С.

5 викладачів:

завідувач кафедри, доктор політичних наук, доцент Пояркова Т.К.;

доктор політичних наук, доцент Л.В. Панасюк;  
доктор політичних наук, доцент, Л.П. Макаренко;  
доктор наук з державного управління, доцент Т.О Костюк;  
доктор філософії з політології І.Ф. Ощипок.

**Панасюк Л.В.:** вказав, що лекційне заняття було проведено на високому методичному та теоретичному рівнях; зазначив, що органічне застосування різноманітних методів та прийомів педагогічного впливу сприяло встановленню ефективного контакту, а також емоційному відгуку студентів та активізації пізнавальної діяльності, власного творчого пошуку, жвавого продуктивного спілкування. Разом з тим, запропоновано додати до презентації зображення видатних теоретиків та практиків політичної науки, ідеї яких були розкриті під час лекційного заняття.

**Костюк Т.О.:** під час заняття проаналізовано наукову літературу та джерела, що були залучені під час підготовки лекції, використано презентацію з теми, актуальні приклади сучасної політичної практики. Також були залучені відеоматеріали, котрі підкреслили інноваційний підхід лектора до викладення матеріалу, сприяли зворотному зв'язку та дискусії.

**Макаренко Л.П.** зауважила, що лекція пройшла на високому фаховому рівні. Протягом лекційного заняття було обговорено як класичні підходи до вивчення теоретичних питань теми, так і практичні кейси залучення різних типів політичного консалтингу в українську політичну практику. Логічний, послідовний, доступний матеріал лекції, переконливий виклад та застосування проблемного підходу резюмувались аргументованими висновками.

**Ощипок І.Ф.** зауважив, що лекція була чітко структурована та складалася зі вступу, де була вказана актуальність та проблемний характер теми заняття, основної частини, котра згідно плану мала 3 розділи, а також підсумки. У другій половині лекції була ініційована дискусія за результатами перегляду запропонованого лектором відео, що сприяло підтриманню продуктивного контакту з аудиторією.

## **2.УХВАЛИЛИ:**

Відкрите лекційне заняття Лавриненко Г.А. вважати таким, що було проведено державною мовою на високому науково-методичному рівні, засвідчити, що лектор у своїй науково-педагогічній діяльності дотримується академічної доброчесності та рекомендувати Лавриненко Ганну Андріївну до участі у балотуванні на присвоєння вченого звання доцента.

### **3.СЛУХАЛИ:**

**Пояркову Т.К.** про результати загальноуніверситетського рейтингу 2023 року, за якими члени кафедри отримали:

238 місце Т.О.Костюк;

244 – Т.К.Пояркова,

250 – Г.А.Лавриненко;

416 – Л.В.Панасюк;

553 – І.Ф.Ощипок.

### **3.УХВАЛИЛИ:**

Взяти до відома та докласти зусилля щодо покращення результатів у майбутньому.

Завідувач кафедри



Т.К.Пояркова

Заступник завідувача кафедри



Л.П.Макаренко